
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Андрей Щукин поздравил сотрудников управления и ветеранов следствия с профессиональным праздником и пожелал им крепкого здоровья, благополучия и новых достижений в профессиональной деятельности.

В торжественной обстановке были вручены награды сотрудникам следственного управления, поощренным правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области, а также вручены благодарственные письма Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском Федеральном округе, почетные грамоты и благодарности Губернатора Томской области и Законодательной Думы Томской области.

Отметив большую роль средств массовой информации в формировании объективного мнения общественности о работе следственных органов, руководитель управления поблагодарил журналистов региональных СМИ за плодотворную работу, отметив, что награждение победителей и призеров ежегодного Конкурса работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета в связи с эпидемиологической обстановкой в регионе переносится на более поздний срок.

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1484681>